

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 1005/2008 del Consiglio, del 29 settembre 2008, che istituisce un regime comunitario per prevenire, scoraggiare ed eliminare la pesca illegale, non dichiarata e non regolamentata, che modifica i regolamenti (CEE) n. 2847/93, (CE) n. 1936/2001 e (CE) n. 601/2004 e che abroga i regolamenti (CE) n. 1093/94 e (CE) n. 1447/1999

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 286 del 29 ottobre 2008)

A pagina 8, articolo 6, paragrafo 2:

anziché: «[...] all'articolo 14»,

leggi: «[...] all'articolo 13».

A pagina 25, articolo 56:

anziché: «[...] l'articolo 31, paragrafo 2, lettera a), del regolamento (CEE) n. 2847/93»,

leggi: «[...] l'articolo 31, paragrafo 2 bis, del regolamento (CEE) n. 2847/93».

A pagina 31, allegato III, punto 1, lettera c):

anziché: «[...] all'articolo 13»,

leggi: «[...] all'articolo 12».
